
Аналитическая справа по итогам анкетирования родителей   средней группы «Колобок» за 

2018-2019 учебный год. 

 Участники: родители воспитанников средней группы «Колобок» МБДОУ 

Солонцовский детский сад "Ладушки" комбинированной направленности. 

Цель: выявление представления родителей о профссиональной деятельности педагога 

Зотиной О.Ю. 

Анкетирование проходило анонимно, в нем приняло участие 25 родителей из 25. 

Метод исследования:  

 Анкетирование; 

 Подсчет данных и анализ результатов. 

Анкета, предложенная родителям, состояла из 10 пунктов. 

№ 

п/п 

 

Вопросы анкеты 

Ответы родителей 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

1 С удовольствием ли Ваш 

ребенок посещает детский 

сад? 

25 0 0 

 

 

 

2 

 

3 

 

4 

Удовлетворены ли вы 

качеством и полнотой 

организации образовательно-

воспитательного процесса: 

 

 

 

 

25 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

0 организации и временем 

прогулок? 

отношением ребенка с 

педагогом? 

23 0 2 

занятий с детьми? 23 0 2 

5 В процессе режимных 

моментов создает ли 

воспитатель безопасные 

условия для детей? 

25 0 0 

6 Считаете ли Вы, что в группе 

созданы условия и ведется 

работа для поддержки 

инициативы и 

самостоятельности детей? 

23 0 2 

7 Способствует ли 

образовательная 

деятельность в Вашей 

группе всестороннему 

развитию личности ребёнка? 

22 0 3 

8 Считаете ли Вы, что Вам 

доступна полная  и 

своевременная информация о 

жизнедеятельности ребенка в 

детском саду? 

25 0 0 

9 Оказывает ли Вам педагог 

консультационную  и иную 

25 0 0 



помощь в вопросах 

воспитания и образования 

ребенка? 

10 Предоставлена ли Вам 

возможность участвовать в 

жизнедеятельности Вашей 

группы, вносить 

предложения по улучшению 

образовательной 

деятельности? 

25 0 0 

 

 Анкетирование показало, что по мнению родителей, все дети с удовольствием 

посещают детский сад, родители полностью удовлетворены организацией прогулок и 

непосредственной образовательной деятельностью. В течении всего времени пребывания 

ребенка в детском саду созданы комфортные и безопасные условия, это подтверждают все 

опрошенные родители (100%). 92% из опрошенных родителей считают, что для их детей 

созданы условия для развития детской инициативы и самостоятельности. 88%  родителей 

уверены, что педагог создает условия для всестороннего развития ребенка во время 

нахождения в ДОУ. Всем родителям, по их мнению, оказывается необходимая 

консультативная и иная необходимая помощь, а также всем желающим родителям 

предоставлена возможность участвовать в жизнедеятельности детского сада.  

 Таким образом, уровень и содержание образовательной работы с детьми и их 

родителями в дошкольном учреждении в целом удовлетворяет 97,2 % родителей, что 

является хорошим показателем результативности работы воспитателя и коллектива. 

  

 


